

ПАРТНЕРСТВО

РАСТИТЬ СВОИХ

АО «БАШНЕФТЕГЕОФИЗИКА» УСИЛИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С ПРОФИЛЬНЫМИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ КОГАЛЫМА

Сотрудничество бизнеса и системы образования – общероссийский тренд. Это позволяет компаниям получить подготовленные кадры, которые уже на старте трудовой деятельности смогут решать практические задачи и иметь реальные компетенции.

АО «Башнефтегеофизика» на протяжении последних лет активно работает с профильными вузами и сузуами по всей стране, причем в самых разных форматах. Компания привлекает студентов и выпускников на практики и стажировки, проводит конференции, приглашает ребят на конкурсы профессионального мастерства и т.д. Действующие сотрудники предприятия являются преподавателями базовых кафедр.

В пятницу, 15 марта, делегация АО «Башнефтегеофизика» во главе с генеральным директором Рустемом Адиевым посетила высшие и средние профессиональные образовательные учреждения в Когалыме (ХМАО-Югра). Первым объектом стал филиал Пермского национального исследовательского политехнического университета (ПНИПУ). Напомним, 1 марта компания и вуз заключили соглашение о сотрудничестве. В частности, оно предусматривает открытие на базе филиала Школы геологии и геофизики. Пространство оформят в стилистике компании с использованием фирменных цветов, логотипа и современной техники. Помимо этого, планируется установка компьютерного оборудования и тренажеров, которые смогут имитировать рабочий процесс. Это позволит студентам погрузиться в практические особенности своей будущей профессии уже на уровне университетского образования и сделает их более подготовленными для работы в реальных условиях производства.



■ Рабочий визит делегации АО «Башнефтегеофизика» начался с посещения филиала Пермского национального исследовательского политехнического университета

Научный потенциал и прикладной характер образовательного центра – филиала Пермского национального исследовательского политехнического университета в Когалыме впечатляют своими возможностями. Здесь находятся 32 аудитории и 38 лабораторий, из которых 18 предназначены для учебных занятий, а 20 – для проведения прикладных исследований. Этот подход к подготовке кадров отрасли является принципиально новым. Основной упор в обучении делается на направлениях «Нефтегазовое дело», «Техника и технология» и «Прикладная геология».

В рамках рабочей поездки в Когалым делегация АО «Башнефтегеофизика» также побывала в профессиональном колледже, где посетила производственные мастерские. Спектр подготовки у учебного заведения довольно широкий. Добыча нефти и газа, кондитерское дело, дошкольное воспитание, ремонт и обслуживание легковых автомобилей, медицинский уход и так далее. Самые востребованные направления – нефтяные и нефтесервисные. Это подтверждает высокий конкурс. Программа обучения здесь строится в тесной связке с промышленными предприятиями. Внедряются актуальные образовательные программы, проводится регулярное повышение квалификации преподавателей. Такой подход позволяет воспитывать студентов, которые уже к выпуску овладевают основами профессии.



■ АО «Башнефтегеофизика» и Когалымский филиал Пермского национального исследовательского политехнического университета заключили соглашение о сотрудничестве



■ Специальность – лаборант химического анализа в Когалымском профколледже открылась при поддержке АО «Башнефтегеофизика»

«Сегодня наше предприятие взаимодействует со школами, – отметил Рустем Адиев. – Мы организуем открытые уроки, проводим интерактивные семинары и устраиваем экскурсии. Кроме того, у нас есть возможность предоставить доступ к некоторым агрегатам, которые используются в сейсморазведке. Ученики смогут не только увидеть их, но и потрогать, поворачивать, что, в свою очередь, позволит вызвать ранний интерес к данной профессии.»

Студенты Когалымского профессионального колледжа на протяжении значительного периода времени активно участвуют в различных конкурсах профессионального мастерства. Каждый год они занимают призовые места. В настоящий момент ребята пробуют свои силы в новой специальности – лаборант химического анализа. Появление такого направления в колледже стало возможным, в том числе, благодаря «Башнефтегеофизике». В рамках действующего четырехстороннего соглашения были созданы два новых направления – дефектоскопия и, соответственно, химический анализ. Учебные классы, где обучаются будущие специалисты, оснащены современным оборудованием, соответствующим стандартам мировых профессиональных соревнований WorldSkills. Преподаватели теоретического материала – ведущие специалисты ООО «ЦНИПР», а практическую подготовку студенты получают, работая на объектах предприятия.



По мнению генерального директора АО «Башнефтегеофизика» Рустема Адиева, это уже стало обычной практикой. Наставники, с которыми студенты работают на производстве, в будущем становятся их руководителями в лабораториях и цехах. Таким образом, компания получает лучших специалистов и формирует кадровый резерв.



■ Памятная фотография со студентами Когалымского филиала ПНИПУ

СОБЫТИЯ

ТЕПЛО РОДНОГО ДОМА

По-настоящему весеннее настроение 4 марта царило в сейсморазведочной партии № 19 Западно-Сибирской сейсмической экспедиции. Здесь прошло праздничное мероприятие, посвященное завершению работ на лицензионном участке «Ляминский – 15». Благодаря приглашенным артистам из Башкортостана все присутствующие смогли почувствовать тепло родного дома.

От имени генерального директора АО «Башнефтегеофизика» Рустама Адиева к работникам обратился заместитель генерального директора по внешним коммуникациям Тимур Агадуллин. Он отметил, что сегодняшние успехи Общества это заслуга каждого работника – вальщиков, бурильщиков, топографов, сейсморазведчиков, водителей, поваров и так далее. Лучшим из лучших были вручены грамоты и подарки.

Профильные руководители в лице заместителя директора ДРГ по производству Андрея Киселева и начальника ЗССС Руслана Садыкова в свою очередь отметили, что партия из года в год повышает культуру производства и уровень безопасности работ.



Все специалисты сейсморазведочной партии № 19 были отмечены специальными медалями, подготовленными к окончанию сезона 2023-2024 гг. Их вручение станет доброй традицией.

Говоря о перспективах, работникам сообщили, что уже разрабатывается план по реализации ещё более амбициозного проекта, который будет реализован в сезоне 2024-2025 гг.

И, судя по настроению, ребята в полях готовы. Как шутят между собой сейсмики, перефразировав советскую песню: «Ведь только смелым покоряются поля!».

ФОТОРЕПОРТАЖ

ВЕСЕННЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Море цветов, улыбок, подарки и сюрпризы – 8 Марта в подразделениях ГК АО «Башнефтегеофизика» отметили с особой теплотой. Женская половина компании – представительницы разных профессий с самого утра были окружены вниманием и заботой. Весеннее настроение царило и на полуострове Таймыр, где трудятся сейсморазведочные партии Дирекции разведочной геофизики. Несмотря на мороз за окном женщины получили цветы и сладкие угощения.

